## 総合情報基盤センター 研究室等学外公開ホームページ支援Webサーバ利用開始届

(オンライン版)

この申し込み用紙は、研究室のような本学の教育研究に係わる学外公開ホームページの運用を支援するウェブホスティングサーバを利用するための申込書です。

## 運用についての注意事項

- 1. ホームページの運用に関しては、佐賀大学のネットワーク利用に関連する規程等を堅守すること。
- 2. 総合情報基盤センターは、学外公開ホームページ支援Webサーバのハードウェア、OS、関連ソフトウェアの維持管理を行います。
- 3. ホームページの内容更新は、ホームページ運用担当者(教職員のみ)が行います。
- 4. ホームページの内容については、運用担当者が責任を持つものとします。 但し、緊急事態の場合には、総合情報基盤センターの判断で一時的に公開を停止することがあります。
- 5. アップロード時の運用担当者のユーザIDとパスワードの貸し借りは禁止です。
- 6. メンテナンス等により学外公開ホームページ支援Webサーバを運用停止することがります。
- 7. 総合情報基盤センターは、個々のホームページのバックアップは行いません。
- 8. HTMLファイルなどのアップロード先は、運用担当者のホームディレクトリ下のwww/pubディレクトリです。 一人当り400MBまでの制限容量がありますので、ご注意下さい。
- 9. wwwディレクトリ下にpub、cgi-bin、logのディレクトリが作成されていますので、これらのディレクトリ 名の変更やディレクトリの削除は行わないようにしてください。
- 10. HTMLファイルなどのアップロードは、SFTP に対応したファイル転送ソフトウェアを利用して下さい。Windows用はWinSCP3、MacOSX用はCyberduck、Unix用はsftpなどがあります。
- 11. ホームページのURLは、http://ホスト名. 所属ドメイン. saga-u. ac. jp になります。

申 込 区 分	新規	申込日	年	月 日	1
ホームページ運用部署 (部局名から記入)					
ホームページ運用 担当者		身 分	□教員	□職員	THE STATE OF THE S
所 属				内線	)
総合情報基盤センター発行 ユーザID					
ホームページの開設目的					
希望ホスト名 (記号を除く半角英数字)					
備考					

## 総合情報基盤センター記入欄

利用開始日		年	月	日		
ホームページURL	http://			. saga-u. ac. jp/		
アップロードサーバ	miyaki.cc.saga-u.ac.jp					